

	потрачено	поступило
Декабрь (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	3 563 088,87 руб. *749 648,27 руб.	

Фонд и общество:

Декабрь – настоящее время чудес! Для Благотворительного фонда Жени Шохиной «Живём» и его подопечных этот предновогодний месяц тоже не стал исключением.

В самом начале декабря благодаря помощи Фонда многодетный отец-одиночка из Кировской области въехал в 3-комнатную квартиру в Кировской области. А в последние дни уходящего года нам удалось завершить сделку по покупке ещё одной комнаты в Красноярске для многодетной семьи, которая ютилась в 11-метровой комнате, – теперь у них есть своя новая жилплощадь, в которой смогут разместиться все члены семьи.

О таких подарках можно только мечтать, но это становится реальностью.

Вместе с вами мы принесли тепло в дом одинокой женщины с инвалидностью в Тамбовской области, теперь никакие морозы ей не страшны, в доме всегда будет тепло. Оплатили стройматериалы, бытовую технику, оплатили уборку и дезинсекцию, временное жильё перед получением своего – столько важных дел, которые помогают людям в сложной ситуации, когда, казалось бы, уже никто не может помочь!

И, конечно, подарки – у детей из многодетных семей из САО и ЮАО г. Москвы благодаря помощи добрых людей осуществляются заветные желания. Гитары, самокаты, конструкторы и ватрушки для катания, сладкие подарки – в предпраздничные дни все мы немного дедморозим с Вашей помощью!

Наши подопечные – это многодетные семьи, пожилые люди, люди с инвалидностью, те, кто нуждается в поддержке, и те, кому реже всего помогают. Поэтому поддержка друзей Фонда по-настоящему бесценна. Она меняет жизнь людей к лучшему, даёт им новые шансы и возможности.

Вместе с вами мы творим чудеса покруче Деда Мороза! Спасибо вам за поддержку!

Мы помогли в декабре:

Ежемесячные платежи Фонда по договорам за аренду жилья для людей в кризисной ситуации закончились в 2023 году.

38 000 руб. – последний платёж за аренду квартиры во Владивостоке (за декабрь) для Елены Николаевны Ч. и её дочери с тяжёлой формой инвалидности. Мы больше года помогали этой семье на их непростом пути к своему жилью.

25 000 руб. – оплата последнего месяца аренды жилья для Юлии П. из г. Невинномысск Ставропольского края. Юлию выселили родственники, заставив продать свою комнату, и женщина искала другую. Чтобы женщина не осталась на это время на улице, мы помогли ей с оплатой аренды квартиры.

Оказана адресная материальная помощь:

80 350,94 руб. – оплата заказа товаров для подарков 15 семьям из САО г. Москвы. Помощь оказана ООО «Кодекс Люкс». Семьи поздравлены силами волонтеров компании.

360 342, 11 руб. – окончательный расчёт по ремонту в многодетной семье Нины и Алексея Ф. из Тульской области. В семье четверо малышей и взрослый сын. Все вместе они живут в муниципальном жилье, которое нет средств отремонтировать, от этого оно было неудобным и непригодным для маленьких детей. Благодаря ремонту, организованному фондом, в квартире светло, уютно и чисто. Помощь семье оказал Игорь Фёдорович П.

62 523,74 руб. – внесли остаток суммы за услуги газификации для Людмилы Ш. из посёлка Ржакса Тамбовской области. В доме женщины обвалилась крыша, сломалась печь, а одной ей с такой бедой было не справиться, ведь у Людмилы ещё и инвалидность. Добрые люди помогли с ремонтом крыши, а фонд – с газификацией дома, чтобы больше не зависеть от дровяной печи, чтобы в доме всегда было тепло. Получился настоящий подарок под Новый год – встречать праздник в своём тёплом доме.

194 536,81 руб. – оплатили стройматериалы для многодетной семьи Анастасии и Святослава К. из Калужской области. Мама, папа, трое детей (один из них с инвалидностью), а также их пожилые родители переехали в Калужскую область с Урала. На материнский капитал купили участок и начали строить дом, но завершить ремонт ресурсов не хватило. Фонд помог купить стройматериалы для ремонта и санузла, чтобы дом стал уютным и пригодным для жилья. Помощь семье оказал Александр Николаевич Ш.

108 687 руб. – приобрели бытовую технику для многодетной семьи Алексея и Елены П. из Тульской области. В семье шестеро детей, которые учатся, ходят в кружки, занимаются спортом. Все средства, которые зарабатывают родители, в основном уходят на питание и одежду детей, на ремонт и бытовую технику ресурсов не остаётся. Стиральная машинка или новая плита на такую семью – настоящее спасение, когда старая выходит из строя, а новую купить нет возможности. Алексей постоянно чинил технику, но теперь новая плита, холодильник и стиральная машинка будут сильно облегчать быт многодетной семье. Помощь семье оказал Александр Николаевич Ш.

20 000 руб. – оплатили уборку в квартире труженицы тыла Марии Ульяновны Т. Марии Ульяновне 92 года, она прожила непростую жизнь, сейчас осталась одна – дочка и внучка живут в другом городе и отношений не поддерживают, а пожилой женщине самой уже сложно поддерживать квартиру в чистоте. Жить в пыли и грязи вредно для здоровья, поэтому фонд организовал уборку в её квартире. Теперь у Марии Ульяновны чисто и аккуратно. Пожилая женщина благодарит за поддержку Александра Николаевича Ш.

24 000 руб. – оплата двукратной дезинсекции в квартире многодетной мамы Елены Г. и троих её детей. Семья живёт в муниципальном жилье, мама-одиночка сама воспитывает детей, поэтому справиться с некоторыми сложностями особенно трудно. Квартира коммунальная, поэтому насекомые могут появляться ниоткуда, а их потом приходится травить. Справиться с напастью Елене и детям помог фонд, оплатив услуги дезинсекции, которая для надёжности была проведена два раза. Семья пока живёт в кризисном центре, а фонд помогает привести квартиру в порядок к возвращению детей. Сбор средств на сайте «Новогодний марафон» продолжается, для проведения работ оказали помощь Сергей Александрович Б., Эльвира Павловна Э., Евгения Валерьевна В., Лариса Б., Ольга Л., Наира М.

Приобретение жилья:

1 500 000 руб. – приобрели 3-комнатную квартиру для многодетного отца-одиночки Олега П. и его детей в городе Кирово-Чепецк. Это история настоящего новогоднего чуда. У Олега дети с инвалидностью, их всё время надо возить на реабилитацию, ко врачам, нужны специализированные школы, которых нет в посёлке. Накопить на квартиру самому, живя на пособия, нереально. Фонд купил квартиру и тем самым подарил семье новые возможности, которые есть для детей в городе, – врачи, обучение и т.д. Помощь семье оказал Игорь Фёдорович П.

400 000 руб. – приобрели комнату для семьи Ш. из Красноярского края. Долгая история, которая счастливо завершилась под Новый год. Юлия, Кодир и их четверо детей много лет ютились в комнате площадью 11 кв. метров, но теперь благодаря поддержке Фонда у семьи появилась вторая комната, в которой разместится семья, получив возможность жить свободнее, делать уроки не по очереди и радоваться друг другу. Помощь семье оказана ООО «Медиа Вест».